

## 经济新闻 | 投资



昨日早盘,两市双双高开,沪指站上4000点,最高报4016.40点,再创七年来新高;盘中跳水,沪指失守4000点,创业板一度重挫近6%,尾盘触底反弹,午后地产股率先崛起,大盘小幅反弹;盘中券商大幅杀跌,大盘跳水跌近2%,截至收盘,沪指报3957.53点,跌0.93%,深成指报13796.73点,跌0.32%;创业板报2496.49点,涨0.33%。大数据100指数跌0.99%。成交量方面,沪市成交8167亿元,深市成交6832亿元,两市共成交14999亿元。板块方面,国产软件、地产、次新股、券商等涨幅居前;水利、充电桩、网络彩票、工业4.0、军工等跌幅居前。

## 沪指跌0.93%失守4000点 地产股掀涨停潮

# 创业板V形反转 股民直呼心脏受不了

### 创业板V形反转收涨0.33% 震幅超6%

创业板继周三大跌后,昨日再度低开低走,盘中一度大跌近6%,早间尾盘反弹;午后创业板震荡反弹,尾盘强势拉升翻红;截至收盘,创业板指报2496.49点,涨0.33%,震幅达6.21%。创业板个股中,共有东方日升等27股涨停。

板块方面,次新股、国产软件等涨

幅居前;充电桩、网络彩票、汽车电子、大数据、军工等成长概念集体大跌。

新浪财经评论员老艾调侃称,创业板以一个漂亮的假摔把主板拉下马,并成功逆袭上位,这就是牛市,在牛市中任何不可能都会变成可能,任何疯狂的奇迹都有可能发生。

### 港股通单日额度再次用尽 港股成交额创新高

恒指延续强势,截至收盘,恒指涨2.7%,报26944点,主板成交2915.29亿港元,创历史最高纪录。

资金纷纷南下投资港股。昨天,港股通额度继周三之后再次用尽,且比上一交易日提早了20分钟左右。

多位券商人士分析称,沪港通额度调整已在研究中,此前监管层已召集券商召开过座谈会,探讨提升额度问题,不过当时未有定论。券商人士表示,目前港股市场较为火爆,港股通已面临额度不足问题,提升额度需求较为迫切。

### 创业板市盈率182倍 远超2000年互联网泡沫

统计显示,目前创业板平均市盈率已经高达182.26倍,市净率9.06倍。

而2000年3月10日纳斯达克指数历史性高位时期,纳斯达克综合指数的市盈率仅为82倍,净率也仅6.97倍。另据汤森路透数据,2000年美股科技类板块平均市盈率最高也仅为70.2倍。

面对如此市盈率,创业板指数的每次大起大落总能引发市场担忧。瑞士信贷中国债券研究部主管陈昌华在接受采访时称,科技股及创业板有2000年互联网泡沫的味道。2000年泡沫破裂时股市随后跌了50%~70%,这些小盘股未来可能面临更大调整风险。

### A股震荡 原因分析

上证指数昨日低开,盘中一度跌至3900点。市场人士称,4000点阻力位还是比较大的,不容易站稳。同时,下周新股申购以及资金对港股的热度增加,都对A股市场产生了抽血效应。

“大盘其实在周三就已经表现出了力不从心,个股方面涨少跌多,要不是券商、银行等金融股发力,上证指数可能会更加不妙。”某券商分析师称。

该分析师并称,昨天A股下挫,由于前期大盘上攻过于迅猛,遭遇4000点整数压力位,指数有调整需求。

另一券商分析师也表示,上证指数自3月11日以来,一路突破3500点、3600点、3700点、3800点、3900点,甚至在周三突破4000点,这一系列指数突破的太过容易也太迅速,没有给指数筑底形成支撑的过程。不难保证,上证指数将在4000点以下盘桓一段时间,进行调整巩固。资金推动的行情,自然对流动性特别敏感。

上海一私募人士分析称,本次下跌主要是三个原因,第一前期涨幅过快过猛,有回调压力;第二,周一新股开始进行申购,吸血效应提前两个交易日便会显现;第三,A股近期上涨,加大与H股之间价差,资金寻找价值洼地,又对A股流动性产生负面影响。综合



### 超级大乐透奖池 挺进13亿元

大乐透奖池成功突破13亿元!4月8日,体彩超级大乐透玩法第15039期开奖,当期头奖落空,全国共中出二等奖46注,单注奖金16.8万元,其中6注追加,每注多得10万元。开奖后,大乐透奖池累积至13.1亿元。

“2元基本投注最高奖金1000万元,3元即可冲击1600万”,如此高的一等奖奖金成色及13亿元高额度的奖池金额非常利于巨奖诞生。大乐透技术型彩民们也开始对奖池虎视眈眈。在此也提醒彩民朋友,投注时请一定根据自身的经济条件,选择合理的投注方式,理性购彩,请勿盲目地大额投注。买彩还需好心态,冲击大奖,仍须量力而行。河体

### 竞彩“单关固定奖” 好戏连台

笔者从国家体彩中心竞猜处获悉,在北京时间4月10日下午至13日凌晨时段进行的比赛中,有136场比赛入选竞彩足球胜平负(让球胜平负)单关固定奖赛程,比上周的“超级周末”还多7场比赛。由于开赛场次数较多,每场比赛开赛的胜平负数量是让球胜平负,尚无法在整个周期之前告知,请广大彩民朋友密切关注信息发布。河体

### “新快赢481”2000万元 大派奖席卷中原

为回馈我省广大彩民对体彩“新快赢481”的支持与厚爱,经省财政厅批准(《河南省财政厅关于同意开展体育彩票高频游戏“泳坛夺金”派奖活动的批复》豫财综[2015]22号),省体彩中心将在全省开展“新快赢481”2000万元大派奖活动。

本次活动从2015年4月16日开始,每周四、五进行派奖,2000万奖金派完为止。

今年以来我省“新快赢481”已累计中出奖金5.14亿元,中奖金额和销售金额都远超其他游戏品种,当之无愧地成为河南彩市中中奖金额最高、最受彩民喜爱的游戏品种。

4月16日,全省各体彩高频网点期待你的光临!河体

■中了吗 (中奖号码以福彩体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15092期

排列三 703 排列五 70310

福彩“双色球”第15040期

13 16 18 27 30 32+16

福彩3D第15092期

6 3 4

福彩“22选5”第15092期

05 08 11 16 20

## 河南省知识产权研究会昨日成立 将打造成为我省智慧经济与产业融合的平台

本报讯 近年来,我省知识产权发展迅速,许多企业有了自己的专利,然后专利该如何转化成生产力,如何用专利融到更多的资金,专利被侵权后走什么途径能更好地为企业维权等问题一直困扰着许多企业。今后这些企业再也不用发愁了,昨日,河南省知识产权研究会在中原工学院正式揭牌成立,中原工学院校长俞海洛教授当选为首届会长。

据了解,河南省知识产权研究会由中原工学院、郑州大学、河南财经政法大学等13所省内知名高校及部分知识产权服务机构、知名企业等为主联合发起,是从事知识产权研究的单位和个人自愿组成的全省性、学术性、非营利性社会团

体。宗旨是深入实施知识产权战略,创新知识产权民间管理模式,努力实现政府与市场知识产权领域的有效对接与合作互动。

近年来,我省知识产权事业发展迅速。2009年,省知识产权局联合省科技厅、人社厅、教育厅和财政厅五部门共同启动实施河南省百千万知识产权人才工程,先后评选出了3批共60名知识产权高层次人才。2014年全省专利申请量达到62434件,发明专利申请同比增长11.6%;年专利授权量突破3万件,达到33366件;万人有效发明专利拥有量达到1.44件,同比增长20.32%。

“与我省知识产权事业迅猛发展相

比,我们还存在着政策咨询、理论研究薄弱,知识产权人才缺口大等问题。”河南省知识产权局副局长韩平告诉记者,在发达国家,企业知识产权工作人员通常为研究人员的4%左右,我省即便是在企业知识产权工作中走在前列的知识产权优势企业,其从事知识产权工作的专职人员最多的也不足10人。“理论和学术研究、知识产权人才已经成为制约河南省知识产权工作蓬勃发展的一个‘短板’。”

俞海洛教授告诉记者,研究会的成立丰富了知识产权民间管理模式,是我省知识产权工作的有益补充。

郑州晚报记者 李丽君